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Αγαπητοί Κύριοι, 
 
Θέμα: Συνεργασία Ομοσπονδίας Συνδέσμων Εργολάβων Οικοδομών 

Κύπρου (Ο.Σ.Ε.Ο.Κ.) με τον Κυπριακό Οργανισμό Τυποποίησης 
(CYS) – Συμμετοχή Αντιπροσώπων της Ο.Σ.Ε.Ο.Κ. σε 
Ευρωπαϊκές και Εθνικές Επιτροπές Τυποποίησης 

 
Στο πλαίσιο της ανάπτυξης στενότερης και πιο συστηματικής συνεργασίας μεταξύ 
της Ομοσπονδίας Συνδέσμων Εργολάβων Οικοδομών Κύπρου (Ο.Σ.Ε.Ο.Κ.) και 
του Κυπριακού Οργανισμού Τυποποίησης (CYS) έχει καταρτιστεί και τέθηκε προς 
υλοποίηση Σχέδιο Δράσης, το οποίο έχει εγκριθεί από το Κεντρικό Συμβούλιο της 
Ομοσπονδίας μας και τη Διεύθυνση του CYS.  Ένας από τους βασικούς άξονες του 
Σχεδίου είναι και η ενίσχυση της συμμετοχής της Ο.Σ.Ε.Ο.Κ., μέσω διορισμένων 
αντιπροσώπων της, στις Ευρωπαϊκές και Εθνικές Τεχνικές Επιτροπές 
Τυποποίησης, οι οποίες ασχολούνται με την εκποίηση / εξέταση προτύπων που 
έχουν σχέση με τον κατασκευαστικό τομέα. 
 
Στις συναντήσεις των Ευρωπαϊκών Τεχνικών Επιτροπών, εκτός από τους 
Λειτουργούς του CYS, έχουν τη δυνατότητα να συμμετάσχουν στελέχη δημοσίων 
φορέων, καθώς επίσης και ιδιωτικών εταιρειών / επιχειρήσεων, υπό την ιδιότητα 
του τεχνικού εμπειρογνώμονα, αξιοποιώντας έτσι τη δυνατότητα που τους δίδεται 
να παρεμβαίνουν έγκαιρα στην εξέταση των προσχεδίων ευρωπαϊκών προτύπων.  
Σημειώστε ότι, ο CYS στην προσπάθεια του να αυξήσει τη συμμετοχή των 
ιδιωτικών επιχειρήσεων στις δραστηριότητες της Ευρωπαϊκής Τυποποίησης 
εφαρμόζει σχέδιο παροχής χορηγήματος σε αυτούς που επιθυμούν να 
δραστηριοποιηθούν στον τομέα της Τυποποίησης.  Παράλληλα, όπου κρίνει 
σκόπιμο, δημιουργεί Εθνικές Επιτροπές, οι οποίες, παρακολουθώντας τη διεθνή 
και ευρωπαϊκή τυποποίηση αλλά και τις αλλαγές στην ισχύουσα νομοθεσία, 
συμβουλεύουν τον Οργανισμό σε θέματα όπως την απόσυρση των αντίστοιχων 
υφιστάμενων προτύπων, τη δημιουργία νέων εθνικών προτύπων όπου χρειάζεται, 
αλλά και τη δημιουργία συμπληρωματικών προτύπων στα υφιστάμενα Ευρωπαϊκά 
Πρότυπα.  Στις Εθνικές Τεχνικές Επιτροπές συμμετέχουν φορείς του δημοσίου, 
καθώς επίσης τεχνικά ή/και διευθυντικά στελέχη του ιδιωτικού τομέα. 
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Η Ομοσπονδία Συνδέσμων Εργολάβων Οικοδομών Κύπρου, λαμβάνοντας υπόψη 
τα πιο πάνω, πιστεύει ότι η ενίσχυση της ενεργού συμμετοχής της, μέσω 
αντιπροσώπων της, στις  Ευρωπαϊκές και Εθνικές Επιτροπές, είναι απαραίτητη και 
αποτελεί σημαντική προϋπόθεση για την προώθηση των θέσεων και απόψεων της 
Ομοσπονδίας μας και κατ΄ επέκταση των κυπριακών εργοληπτικών επιχειρήσεων 
σε ότι αφορά την τυποποίηση και τα πρότυπα για τον κλάδο μας.  Ως εκ τούτου, η 
Ο.Σ.Ε.Ο.Κ. καλεί τις εργοληπτικές επιχειρήσεις, οι οποίες ενδιαφέρονται να 
εκπροσωπούν την Ομοσπονδία στις πιο πάνω Επιτροπές μέσω στελεχών τους, 
όπως επικοινωνήσουν με το Σύνδεσμο στον οποίο είναι  μέλη και υποβάλουν το 
αίτημα συμμετοχής τους. Ο οικείος Σύνδεσμος θα εξετάζει το αίτημα και αφού το 
εγκρίνει θα επικοινωνεί με τον κ. Αβραάμ Στεφανή, Διοικητικό Στέλεχος της 
Ο.Σ.Ε.Ο.Κ. (τηλ. 22753606, email: avraam@oseok.org.cy), για την ολοκλήρωση 
της διαδικασίας. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες / επεξηγήσεις παρακαλούμε επικοινωνήστε με τον 
κ. Αβραάμ Στεφανή. 
 
 
 
Με εκτίμηση,  
 
 
 
 
Νίκος Κελεπέσιης 
(Γενικός Διευθυντής). 
 
 
ΑΣ/ΜΣΚ  


